

西貢區議會  
主席及全體委員

2019年9月3日  
西貢區議會會議提出提問  
「要求部門妥善處理寶林南路近文物徑的多枝損壞街燈，  
儘快安排維修，恢復照明保障路人安全。」

內容：

將軍澳風物汛耗資五千多萬建造，惟我們發現該處問題甚多，故在 2019 年 3 月 5 日「要求研究優化將軍澳文物行山徑與歷史風物資料館」，及在 2019 年 7 月 18 日「要求優化將軍澳文物行山徑與歷史風物資料館道路設計，考慮限制進出車輛的種類」，當中提及要求儘快處理寶林南路近文物徑的多枝街燈損壞事宜。最近本人收到路政署回覆，指會研究移除損壞街燈(附圖一)。然而，上述做法倒行逆施，「斬腳趾避沙蟲」，完全沒有正面處理道路安全問題。

該路段鄰近將軍澳風物汛，將會成為本區熱門景點之一。之前曾有外籍人士在行山時，因附近沒有街燈而不慎跌進坑渠裡受傷(附圖二)，加上風物汛完工後，遊人旅客必定增加，必須完善路面街燈，確保行人安全。

提問：

要求部門妥善處理寶林南路近文物徑的多枝損壞街燈，儘快安排維修，恢復照明保障路人安全。

望 主席能加入 2019 年 9 月 3 日之議程，謹此致謝！



提問人：陳繼偉議員

方國珊

方國珊議員



張美雄議員



張展鵬議員

2019年8月19日

附圖一：寶林南路多枝損壞街燈



附圖二：將軍澳風物汛不少坑渠沒有上蓋

